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1. (1+2+2 pont) Legyen z = r · (cos(ϕ) + i sin(ϕ)). Írja fel 1/z és z5 trigonometrikus alakját,
valamint mind az öt olyan komplex szám trigonometrikus alakját, ami kieléǵıti 5

√
z defińıcióját!

2. Legyen z1 = 3− 3i és z2 = 2i− 2
√

3.

(a) (2 pont) Adja meg a z = z1/z2 algebrai alakját!

(b) (3 pont) Adja meg z1, z2, valamint z = z1/z2 trigonometrikus alakját!

3. (5 pont) Számolja ki az x = −1 + 2t, y = −t, z = 1 + t és az x = 1 + t, y = −1 + t, z = −t
egyenesek távolságát.

4. (5 pont) limn→∞
(

2n−5
−1+2n

)3n+1
=?


